UcnonHutenb Pa3/lBaTpu npeobpa3syeT 4ncno Ha 3KpaHe.
Y UCnonHuTens ectb Tpn KOMaHAbl, KOTOPbIM NMPUCBOEHbI HOMepa:

1. Npubasutb 1
2. YMHOXUTb Ha 2
3. Mpubasutb 3

MepBag KoOMaHAa yBE/IMUMBAET YMCNO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopas YMHOXAaEeT ero Ha 2, TpeTbsa YBe/IMYMBaEeT Ha 3.

Mporpamma anga ncnonHutensa Pasz[lBaTpu — 3TO NoCneaoBaTe/IbHOCTb KOMaHA.

CKOJIbKO CYLUECTBYET MporpaMmM, KOTopble NpeobpasyroT NCXOLHOE YMCIO 2 B YNCIO 14 v Npu 3TOM TPAEKTOPUS BbIYUCIEHWUIA COAEPXKUT YMCNO
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TpaeKkTopus BblYMCNEHUI — 3TO NOC/eA0BaTENbHOCTb pe3ybTaToOB BbIMOJHEHUS BCEX KOMaHA nporpammbl. Hanpumep, Ans nporpamMmbel 312
npu NCXo4HOM uucne 6 Tpaektopusa 6yaeT coctoaTb U3 uncen 9, 10, 20.
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def f(x,vy):
if x>y:
return O
if x==y:
return 1
else:

return f(x+1,y)+f(x*2,y)+f(x+3,v)

print (£(2,10)*£(10,14))



